11Iro

HAms: Urops
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 12.11.2013 16:06:57

dopmupoBaHHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpaua: 12.11.2013 21:48:43

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283319/answer/283354




Henw3s BIUATH Ha OTHeNIbHEIE TOKa3aTenu. [Togxon MoxkeT ObITh TOJIBKO KOMIIEKCHEIN. CraiTe
3KyNAT Ha 6aKmoceB, ypeTpanbHEX Ma30ok Ha UIITIII. Coenatite Y3M opraHoB MOIIOHKH C
[onmmepom Ansd UCKII0YeHUs Bapukoiene. Caoenaute MAP-tect. CoaliTe KpoBb Ha TeCTOCTepOH, JIT,
®CT, acTpaguon, MPONakKTUH. ITO - MUHUMYM, IJIs TI000T0 JabHEHNIIero mara.



